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Talet 10 000, positionssystemet

Dra streck fran 0-10 000.

4000

3000+ /000 = 10000
6000 + 4000 = 10000
5000+ 5000 = 10000
9000 + 1000 = 10000

2000 + 8000 = 10000
1000 +_9.000 = 10000
4000 + _6.000 = 10000
8000 + _2.000 = 10000

Hur mycket ir siffran vird i talet? Skriv.

Siffran 4 Siffran 6 Siffran 8

16435 100 2345 60 000 81923 80 000
3156 10 000 43265 60 23189

31 564 4 36 542_ 6 000 32801 800

s« 5131000 23645 600 32198

s13:6__ 10 54 326 6 28139 6 000

e KAPITEL7 LAXA1

10000 - 3000 =7000
10000 - 5000 = 5000
10000 - 000 = 6000
10000 - 1 000 = 9000

Siffran 3
53467 3000
37546 30 000
45736 30

64 573 3_

75 346 300



Addition, subtraktion

— strategier

Storleksordna talen. Bérja med det minsta. Till skolan:

[Y600 [%700 16200 [6%00 | 32250 32520 3%520 35250

22900 23400 23800 24300 | 62435 62453 6253% 62543

“ Minska med 1. Oka med 1. “ Minska med 2. Oka med 2.
-1 +1 -2 +2
¥ N\ 7\ N 7N
49 450 451 558 560 562
4499 4500 4501 5598 5600 5602
499 500 501 698 700 /02
4999 5000 5001 3998 4000 4002
2999 3000 300/ [ 998 2000 2002
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Tallinje

Skriv talet.

2 )

)

59

N J N
0 10 20 30 40 50 60 80 90 100
102 | 119 | 136 ) 158 ) | 175 ) 199
N2 v NS N2 N2
100 110 120 130 140 150 160 170 180 190 200
204\ | 221) | 238 ) 262 | 280 | 297 )
N \: N N N
—
200 210 220 230 240 250 260 270 280 290 300
1501 | 1519 ) /552 ) 1583 || 1598 )
N N \ N
1500 1510 1520 1530 1540 1550 1560 1570 1580 1590 1600
2303 ) | 2325 ) | 2349 ) 2376 | | 2399 )
v \2 \
s
2300 2310 2320 2330 2 340 2350 2 360 2370 2380 2390 2 400

e KAPITEL7 LAXA 2



Léixaz

Skriv talet. Bérja med talet i mitten. Till skolan:
25 ) 50 ) 75 ) 0 ) 20 ) 30 )
J N2 J N2 J N2
| | | | | | | | | |
| | | | | | | | | |
0 100 0 40
15 ) 20 || 25 ) 30 ) 4% | 50 )
J N2 J N2 J N2
| | | | | | | | | |
| | | | | | | | | |
10 30 20 60
250 )| 300 || 350 ) 520 )| 540 || 560
J $ $ J $
| | | | | | | | | |
| | | | | | | | | |
200 400 500 580
Fortsitt talféljden.
2325 )| 2335 ) [ 2345) | 2355) | 2365) | 2375) 10 - topp
1543 )| 1553 ) | 1563) 1 1573) | 1583) | /1593) 10 b
3127 \ | 3227 ) 13327 ) | 3427 | 3527|3627 100 - hoe
Yues | | 4568 ) | 4668 ) | 4768 | 4868) | 4968 ) 100 - ropp
2569 ) | 3569 ) | 4569 )| 5569 | 6569) | 7569 ) 1000 - nopp
6485 | | 7485 | 8485 | | 9485 ) [10485) | I1485) 1000 - hopp
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Multiplikation, division

— sjuans tabell

Fortsitt talféljden.

+7 +7 +7
(NN TN

0)

2

I4)

21)

28)

35)

#2)

#)

56)

63}

Skriv produkten.
17=_7_
2.7-_14
3.7-
4.7
5.7=

R
N [Co |~

6712
7:7- 19
8-7=_56
9-7= 63

10-7=_/0

Skriv multiplikationerna.

/. 6 =42

6- /-4

Skriv produkten.

3.7=_21
7-3=_21
2:7=_I%
7-2=_1%
8:7=_56
7-8=_56

5.7=_35
7-5=_35
y.7-_28
7-4=_28
6:7=_42
7-6=_42

5. /=35

/ -5 =35




Laxa

Dividera. Kontrollera kvoten med
multiplikation.

2_7/=Leftersom 3 /= 2/

/_7L/=Leftersom 2 /= /L/

7—70= /0 eftersom /07= 70

%" 8 eftersom 8 /= 56

g=Leftersom 6 /= L/Z

'-/_77 = L eftersom 7 /= 47

;= I eftersom / /= 7

%=Leftersom L/ /= 28

%"'ieftersom 5 /= 35

% =_q eftersom q /= 63
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Dividera med 7.

Till skolan:

Vilj bland talen i ramen.

Sy
. 100
o g
2.9
.7
=



Multiplikation, division

— nians tabell

Fortsitt talféljden.
+9 +9 +9
NN TN

o) |9) 18] |27)

72)

81\ |90

&=

36)

#5)

54)

63)

Skriv produkten. Skriv produkten.

1-9-_ 9  69-5% 2:9-_18  6-9-_5%

2-9-_18 7-9= 63 9.-2-_18  9.6=_5%

39-21  89-12 7-9- 63 3.9-27 §9-72

1936 99-8] 9.7- 63 9.3- 2] 9.8-_72

59-t2  109-40 4.9- 3  [-9-_9  59-_45
9-4- 36  9-/-_9  9-5-_45

Skriv multiplikationerna.

5 9-45

9..5-145

9.7 -263




Laxa

Dividera. Kontrollera kvoten med

multiplikation.

/78=Leftersom 2 -9-_18
% = 6 eftersom_ 6 _-9-= 54
277= 3 cftersom 3 _9=2/
%= 9 eftersom 91 -9=8I
% =/ eftersom_ / 9= 63
3o | etersom 1 -9-_9
772 = 8 eiersom_8 -9=_1/2
% = 4 cftersom 1 -9=_36

L5

g ~—2 eftersom

@=ﬂefter80m /Oq= 70

5.9-_45
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Dividera med 9.

Till skolan:

Vilj bland talen i ramen.

2y
“. s
LA
20
. 10

0w
s
26
“.7
2.3



Lingd

— mita, omvandla decimeter och centimeter

Mit langden. Skriv.

Omvandla till decimeter och centimeter.

17 cm = / dm och 7 cm 40 cm = L/ dm och 0 cm
24 cm = 2 dm och L/ cm 8lcm = 8 dm och / cm
38cm=idmoch_8cm 1000m=/_0dmoch—0cm

@ KAPITEL9 LAXAS



Laxa

Leta efter féremal med de olika lingderna. Till skolan:
Skriv eller rita vad du hittar.

Lingd: Féremal:

Ungefar 10 cm

Ungefir 12 cm

Ungefar 6 cm

Ungefar cm

Omvandla till centimeter.

ldmoch9em=_19 cm 7dmoch6em=_76 cm
3dmoch2cem=_32 cm 9dmoch9em=_99 cm
5dmoch4em=_97 cm 8dmoch3cm=_03 cm
4dmoch8em=_10 _em 10dm=_100 om
6dmoch7em=_0/ om 30dm=_300 cm
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Lingd

— mita, omvandla centimeter och millimeter

Mit langden. Skriv.

Omvandla till centimeter och millimeter.

34 mm = 3 cm och Lll mm 69 mm = 6 cm och q mm
18 mm = / cm och 8 mm 42 mm = Lll cm och 2 mm
27 mm = 2 cm och 2 mm 100 mm = /0 cm

@ KAPITEL9 LAXA 6



Laxa

Leta efter féremal med de olika lingderna. Till skolan:
Skriv eller rita vad du hittar.

Langd:

Féremal:

Ungefar 40 mm

Ungefir 10 mm

Ungefar 25 mm

Ungefar mm

Omvandla till millimeter.

1emoch5mm=_[9  mm 9 cmoch 6mm=_96_ mm
7cmoch3mm=7imm 80moch7mm=imm
5cmoch1mm=me 6cmoch2mm=imm
4emoch9mm=_19 _ mm 10cm=_100 mm
2cmoch8mm=&mm 40cm=l7l_00mm
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Analog tid, digital tid

Vad visar klockan? Skriv med bade analog och digital tid.

kvarti 3

fem éver halv 8

Dra streck till ratt skylt.
15:50

dag

16:15
01:20

04:15
13:20/
03:50

@ KAPITEL10 LAXA7

natt

09:05
/ 20:35

morgon
07:10
08:35

kvall —
19 10
21 05



Tidsskillnad

Rita visare si tidsskillnaden stimmer.

Tidsskillnaden &r 10 minuter.

Fortsitt monstret. Skriv digital tid.

: 17:10 :

: 17:30 :

Till skolan:

Tidsskillnaden &r 40 minuter.

" 17:50

"18. 10

" 18:30 )

: 22:05 :

r22:15 :

22.25)

22.35)

" 22.45)

: 13:00 :

: 13:45 h

" 4.30 )

" 5.5

" 16:00

Skriv tidsskillnaden i minuter pa pilarna.
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Aret

Skriv manadernas namn pa ritt plats i rshjulet.

Skriv namnet pa ndgon du vet som stimmer in pa pastdendet.

Jag kan sidga hur ménga
dagar varje manad har.

Jag kan sidga hur manga
dagar ett ar har.

o
Inmar

Jag ar f6dd pé vintern.

Jag ar f6dd pé varen.

Jag kan sdga manadernas
namn i ordning.

Jag ar f6dd i den fjarde
manaden.

Min favoritarstid ar
sommaren.

@ KAPITEL10 LAXA 8

Jag kan sidga veckodagar-
nas namn i ordning.

Jag kan sidga namnet pé
den &ttonde ménaden.




Laxa

Skriv datum p3 olika sitt. Till skolan:
2017 2021 2018
onsdag l6rdag tisdag
maj februari oktober

31 maj 2017 27/ februari 2021 30 oktober 2018
3,5 - 17 27 2 _ 21 30,10 . I8
7 5 4
mars juni april

/ mars 2019 5 juni 2020 Y april 2022
/ s 3 - 19 5 s 6 - 20 Y /% - 22

Vilj tre datum som &r viktiga fér dig. Skriv datumen p& almanacksbladen.
Motivera varfér du valt datumen. Skriv.
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Tal i brakform

—~ del av helhet

Hur stor del av figuren dr mélad? Skriv i brakform.

/7 . %
v

= S
4112 6| |2 8| |2
W @
_ B 8| | ¢ 8| | ¢ 8| | 4

Mala sd braktalet stimmer.

A
e

2
5
>
6

@ REPSTEGEN1 LAXA 9

8




Tal i brakform

— del av antal

Hur stor andel av antalet parlor dr bla? Skriv i brakform. Till skolan:
8852, 8805085 68888,
380 ¢ 0008¢ 980 0 :

ssss. eses: J%90

B0 06 B8 s 7

UGG
888, ! 888,
800
@.Z,téll@.i C@e.
B0¢ 880 0 B8

Hur stor andel av kapsylerna dr réda, bla respektive gula?

Seeeeees

41 1 3 /
——alt. ; — —
. 8 ' 8 ‘9 8
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Huvudrikning

~ addition, subtraktion

Skriv sa likhetstecknet stimmer. Anviand huvudrikning.

12 v 442 6+7=_11 - 18-9=2+_1_
12 +5-11+6 9+8=20-3 19-8=5+ 3
1% +3-72+5 7+9=_18 -2 17-9=3+_5
5+3=25-_1_ D +6=18-7 20-12=11 -3
6+11=28-11 12 -y4-14-6 15+7=_13+9
12+7=30-11 ] +12-6+13 17-8=_13 -y

185+ 30 =215 25 -10-15 85- 65 -20
132+ 28 =160 55 -30=25 125- 50 =75
220+ 35 =255 95 -20-75 115-_25 =90
350+ _32 =382 75 -15-60 190 - 35 =55
93-89-_"1 92-4-_88 S -3-5)
102-97=_5 _ 121-3=_118 8l -2-79
162-158=_"1 153-4=_1%9 42 -y4-38

@ REPSTEGEN1 LAXA 10



Addition, subtraktion

— uppstéllning

Berdkna med uppstillning.

Till skolan:

L1 L 11 Iy L1
436 5 /7 46 8 5372 46 6 3
+ 386 3 + 58 8 + 3798 9 5 3
8§ 2 2 8 8§ 0 56 9170 561 6
4 365 + 3863 7 468 + 588 5372 +3798 953 + 4 663
L1 1 1 1 11
47 6 9 /' 5349 4 8 6 Y4 6 04 8
+ 3076 + 6 549 + 3805 8§ 9 3
/ 84 5 8§ 1 9 8 8§ 6 69 6 94 1
4769 + 3076 659 + 7 539 4 864 + 3805 893 + 6 048
1010 10 1010 10
59 /7 5 86 9 / 5405
- 4562 - 4258 - 53749 2 36 2
3797 3328 4217 8 304% 3
8 356 - 4 562 7 586 - 4 258 9657 -5379 5405-2 362
W10 10 10 10 W 10 W W 10
B0 4 7 8 5 6 2 400 00 0
- 3456 - 5384 - 34572 4 3 5 |
259 1 3178 319 4 8 36449
6 047 - 3 456 8 562 - 5 384 7 400 - 3 452 8000 -4 351
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Multiplikation

Skriv produkten. Multiplikationstabellerna 1-5.

3.3-_9_
4.2-_8

3-4=_12
6-5=_30
9-4=_36
4.5=_20
7-5=_35

2:2=_%_
5-3=_15
3:2=_6_
5:-4= 20
6-1=_6
7-3=21

9.3=2/

Skriv produkten. Multiplikationstabellerna 6-10.

y.6-_ 21
6:7=_12
3-10-_30
7:.7-19
7-9- 63
8-6=_48
6-6=_36

10-6=_60

@ REPSTEGEN 1 LAXA 11

9.6=_ 91
8-5- 10
8-8- 61
4.7- 28
5:9=15
8:7=_96_
7-6= 12




Division Laxa

Skriv kvoten. Divisionstabellerna 2—-5. Till skolan:
L.10 -4 P77 F.9  b..s5
2.7 2.5 4.8 %8 4.6
%9 %0 %6 Yo %
Skriv kvoten. Divisionstabellerna 6-10

A (S
7.3  L.4 .o 2.5 0 L2
2.7 B.9  #.6 .3 36
20_ | 63_ 7 12_ 2 L 2l_ 3
/7 9 — 6 — /7 /7
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Geometriska monster

Fortsitt monstret. Méla.

Fortsitt monstret. Rita och mala.

oo 2002000200 %00 e
9090609094

@ REPSTEGEN 2 LAXA 12




Laxa

Fortsitt monstret. Mila. Till skolan:

Fortsatt monstret. Rita.

ATV AV AV ATATATA
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Vilket tal fattas?

3 2 59 S8 joo | 99 | 1% | 155
62 | s2 | 98 | a8 )| usi | 141 )| 204 | 494 )
53 58 84 | 89 a7 102 | 168 | 173
6 | &t | 3 | oust )| use | 206 )| 292 | 312 )
620 | 600 | 580 | 560 | 540 520
3560 | 3575|3590 | 3605| 3620 3635 )

Vilket tal? Skriv i pratbubblorna.

Om du 6kar Ellas tal med 1 000 s far du talet 23 456.
Alex tal &r dubbelt s stort som Kims.

Om du minskar Kims tal med 1 000 s& f&r du talet 1431.

Om du dkar Alex tal med 3 100 s far du Lis tal.

/962

243/

4862



Anvidnd huvudrikning. Uppskatta om svaret ar rimligt.

Kontrollera med riknare.

86 500 - 16 500 =

6000-5-| p
85400 - 30400 = | R |
320000, [
27850+27150= | p |
325002-| 4

T\

A

15555+ 64445 =

Dra streck fran 0-100 000.

100 00Q
0
45000

95 000

90 000

85000

240 000 _ _\L D
Ty

==

6-15000=| | N
54100-9100= |
5000-7=| BN 55000 )
5
38889+ 11111=| F

27500-2=| R o

A

5 000-hopp! 10 Q00

5000
20 000
25000 15000
0 000
35000 30 000
50 000
’ 70 000
65 000
55000
60 000



Lis. Visa din 16sning. Skriv svar med enhet.

Varje dag tar Tage ett foto med sin mobil.
Han sparar fotona i ett album.
I albumet finns 63 foton.

Under hur ménga veckor har Tage sparat foton?

63 _
77

svar: Under 9 veckor,

Vaktméistaren har semester i sex veckor.

Hur ménga dagar &r det?

6-7="42

svar: _Det dr 12 dagar.

Multiplicera. Mala produkt och uttryck som hor ihop i samma firg.

Varje dag skickar Alex fem sms.

Hur ménga sms skickar han under en vecka?

/7-5=35

svar: Alex skickar 35 sms.

Li skickar sju sms varje dag.

Efter hur mé&nga dagar har hon skickat 56 sms?

26 _
=8

svar: Efter 8 veckor,




Mala uttryck med kvoten 7 . bla.
Mala uttryck med kvoten 9 ‘ gra.

Skriv produkterna.

SHIGI=RS ()

50

60

/0

80

90

100

45

54

63

/2

81

90

40

48

56

64

/2

80

35

42

49

56

63

/0

30

36

42

48

54

60

25

30

35

40

45

50

10




Ella tittar pa bilder som visar olika ormarters lingd.
Visa ormarnas lingd i stapeldiagrammet.

Lingd, cm
N

800 —

700

600

500

400

300

200 —

100

|

0-—-

Tigerorm
Skallerorm
Vattensnok
Huggorm
Anakonda
Kungskobra

Lis. Visa din 16sning. Skriv svar med enhet.

Hur ménga centimeter skiljer det i langd
mellan den ldngsta och den kortaste ormarten?

800 - 50 =750

svar: Det skiljer 750 c¢m.

> ormart

<9

Tigerorm 1,5 m Skallerorm 2 m

Vattensnok 10 dm Huggorm 5 dm

Anakonda 8 m Kungskobra 6,5 m

Hur ménga decimeter langre ar skallerormen
an huggormen?

20-5=15

svar: Skallerormen dr |5 dm lingre.




VIDARE 6

Avstdnd i km | Gillivare | Pajala | Jokkmokk
Kiruna 122 184 215
Kalix 206 179 214
Lycksele 400 474 306

Tolka avstandstabellen.
Skriv svar med enhet.

Hur l&ngt &r avstdndet mellan
Kiruna och Géllivare?

Svar: /22 km

Mellan vilka tva orter &r avst&ndet langst?

svar: Lycksele - Pajala

En lastbil 8ker férst frdn Lycksele
till Gallivare. Darefter fortsitter
den till Kiruna.

Mellan vilka tv& orter &dr avstdndet ungefar

20 mil?

Hur ménga kilometer har lastbilen
svar:_Kalix - Géllivare 8kt sammanlagt?
30 mil?

svar: Lycksele - Jokkmokk

Hur l&ngt ar det mellan Lycksele
och Jokkmokk tur och retur?

303+306=612 400 + 122 = 522

svar: Det dr 612 km. Den har ékt 522 km.

Svar:




Hair &r lillasysters tider pa férskolan under vecka 12.
Tolka tabellen och svara pa frdgorna.

Vecka 12 Lamna Hamta

Under hur l&ng tid ar lillasyster pa férskolan pa
, man 10:00 17:00

fredag? _2 h och 30 min

tis 08:00 16:15
tisdag? 8 hoch |5 min ons 07:30 15:30
torsdag? 6 h och 30 min tors 07:15 13:45

f 09:00 14:30
Vilken veckodag &r lillasyster langst tid pa férskolan? e

lisdag

Skriv klockslag sa tidsskillnaden stimmer.

[3:45
/3155 n &
Yé\ a E}"b;
%, o ,\:oo




VIDARE 8

Juni Tage Li Alex
1 torsdag Gun, Gunnel Trumpet 17:40-18:10 Judo 16:30-18:00
2 fredag Rutger, Roger Tandldkaren 10:45
3 lérdag Ingemar, Gudmar Bortamatch 14-16
4 sondag Solbritt, Solveig Fira farfar 62 dr Bio 16:00
5 méndag Bo Fotbollstrdning 16
6 tisdag Gustav, Gésta mmm Fira nationaldagen Skolkonsert 17-19
7 onsdag Robert, Robin
8 torsdag Eivor, Majvor Judo 16:30-18:00
9 fredag Bdrje, Birger S KOLIAV SLUTNINSG
10 lérdag  Svante, Boris Badhuset 15-18 Hemmamatch | 1-13
11 sondag  Bertil, Berthold Utflyke till bicken
12 mandag Eskil Fotbollstrdning 18:30
13 tisdag  Aina, 4ino

Tolka almanackan och svara pa fragorna.

Vilket datum slutar barnen skolan {6r terminen? q/ 6

Vilken veckodag tranar Alex fotboll? mdnda g

Hur l&ng tid trdnar Li judo varje vecka? [ h och 30 min

Varfér ar tisdagen den 6 juni en helgdag? Sveriqes nationa/daq

Vilka har namnsdag den 7/6? Robert, RObin

Skriv en egen fréga till almanackan.

Svar:




VIDARE 9

Lis. Visa din 16sning.

Det finns fler &n 20 kulor sammanlagt.

% av kulorna &r bla % av kulorna &r gula och % av kulorna &r svarta.

Rita kulor s& det stimmer.

Lis. Visa din 16sning. Skriv svar med hel mening.

Alex ater upp en fjardedel av sina 24 kolor.
Ella 4ter upp en tredjedel av sina 21 kolor.

Vem har flest kolor kvar?

Alex: é av 24 ér 6

Ella: 3Lav 21 dr7

svar: Ella har flest kolor kvar.
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Skriv talen som fattas.

Det finns flera olika lésningar.

I 11 11
136 365 2|5(7 41219
4121 4139 41216 3141
+ 2 4 2 + |13 2 + 2 6 4 + Y18
/71911 936 91417 9.1 8
Placera ut siffrorna 1-5. Placera ut siffrorna 1-6.
Summan ska vara samma bade Varje sida pa triangeln
vagritt (—) och lodritt (1). ska ha summan 10. 0
4
531 OO
2
Summa: q e e e

Placera ut siffrorna 1-9. Summan ska vara 15

bade vagritt (—), lodritt (1) och diagonalt (\, ).
3184 PpIs5 ' ' ‘ ’
915|115 ‘ '
6|2 |7 pI5 ‘ '
Voo N\
I5 15 15 15 IS ’



Vad képer barnen i biokiosken?

yo12- 48 [ g
3.20- 60 [ o)
4.30- 120 | |
2:30- 60 | o
4.50= 200 | R
2:12- 24 [ p"
20. 60 [¢°

8. 24 [
3.12- 36 | ¢
502 60 [ o
2-100= 200 | 7
2-40=_80 |\

8-50= 100
3-40- 120
6-50= 300
3-200 - 600
5-120 - 600
2:21=_42_
20-10 = 200
4.250 =1 000
8. 42

2
y.75=_300

800
el 200

~>EEEHIEE)

5-20=_100
1200 _ 300
480 _ 120
12-10=_120
180 _ 60
4.20-_80
3-80- 20
6-11=_66

5-60=_300
8-25=_200

~HEEEREEEE

| mmmmanmanmm
©



e

r -

Fortsdtt monstret. Rita den 5:e figuren.

. & B N0 0
I N N RO o

Fortsitt talféljderna.
850 800 /50 /00 650
/ N\ N\ N\ N\
7 325 7350 /375 / %00 /425
12 | 64 18 | 56 2% | 48 30 |40 36|32






